KEEXIRDD T
BB L RDI— LN— ST DET.

http://swc.nict.go.jp/trend/flare.html (http://swc.nict.go.jp/trend/flare.html)

F10.7 cm&ERBES |

10.7 cm (2800 MHz) MOABBER IS v IR L. KBBEEDBENIZIEETY . UILUIEF10.70 > v O EFEN. XBEE
HORERUVWEITRFROD1DTY ., FI0.7OEERMETE. EETE<. ABAKOIOF TIRSFEELFEIT, F10.714. XE
208N, LHDEINR (UV) BLUTTHROKGRETBEDERE K<HBEULTWET . F10.7(31947FLEE. |¥(CA
SAVAMNDAITT—EBUTRESNE LU, BOE. HhFHFDOTUF w202 ETNCHIRT 0O R ERKR

BT. ZLDY—S—A2FTVIREFERD. FI0.7TERR(E. HESWIBEOXRIRICHNT, MRNSHENICREHD
ORECAETEES, [ABISYIREEN] (sfu:sfu=102Wm 2Hz!) TRESNBF10.7(. K12
JLODBEFE T, 50 s.f.uKiEN 5300 sfuExTELITIHEENSHDET.

https://spaceweather.gc.ca/solarflux/sx-5-en.php (https://spaceweather.gc.ca/solarflux/sx-5-en.php)

In [18]: %pwd
Out[18]: ’C:¥¥Users¥¥david¥¥SPRING2020-PRACTICE_1’

In [2]: import pandas as pd

In [20]: data = pd. read_csv(“solflux_monthly_average. txt”, header=1, sep="Y¥s+")

In [21]: data. head (10)

Out[21]:
Year Mon Obsflux Adjflux Absflux

0 2004 10 137.56 135.60 122.04
1 2004 11 115.98 113.46  102.12
2 2004 12 95.66 92.69 83.42
3 2005 1 102.86 99.59 89.63
4

2005 2 97.30  94.95 85.45
5 2005 3 90.04 89.14 80.22
6 2005 4 856.92  86.55 77.90
7 2005 5 101.65 103.90 93.50
8 2005 6 94.09 97.06 87.36

9 2005 7 100.64 103.93 93.54

In [22]: data. shape
Out[22]: (189, 5)

In [23]:  #datal MonthYear'] = datal Mon’]. str. cat (datal Year’'], sep="-")
#od. to_datetime (datal[ Year', 'Mon']])
#od. concat (data[ Mon’], datal Year'])
#data[ Date’] = pd. to_datetime (data[[ Year', 'Mon’]]. assignDay=1))
data[' Date’] = pd. to_datetime(data. Year. astype(str) + - + data. Mon. astype (str))


http://swc.nict.go.jp/trend/flare.html
https://spaceweather.gc.ca/solarflux/sx-5-en.php

In [24]:
Out[24]:

In [25]:

In [26]:

In [27]:

In [28]:
Out[28]:

In [29]:

In [31]:

Out[31]:

data. head (5)

Year Mon Obsflux Adjflux Absflux Date

0 2004 10 13756 135.60 122.04 2004-10-01
1 2004 1 11598 11346  102.12 2004-11-01
2004 12 95.66 92.69 83.42 2004-12-01
2005 1 102.86 99.59 89.63 2005-01-01

A WOWDN

2005 2 97.30  94.95 85.45 2005-02-01

import matplotlib. pyplot as plt

plt. rcParams[“figure. figsize”] = (20,15) # CDREH HAIL, £TDplot/ZiEHEHE

Ymatplotlib inline

data. set_index (' Date’, inplace=True)

data. tail ()

Year Mon Obsflux Adjflux Absflux

Date

2020-02-01 2020 2 70.90 69.19 62.27
2020-03-01 2020 3 70.19  69.49 62.54
2020-04-01 2020 4 69.56  70.07 63.06
2020-05-01 2020 5 69.21 70.76 63.69
2020-06-01 2020 6 69.70 71.91 64.71

H#datal[data[ Date’ J=="2019-09-01"]

plt. figure (figsize=(20, 10))
data[’ Adjflux'].plot()

<matplotlib. axes. _subplots. AxesSubplot at Ox1a6d57eecc0>
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In [14]: data. describe()

Out[14]:
Year Mon Obsflux Adjflux Absflux
count  189.000000 189.000000 189.000000 189.000000 189.000000
mean 2012.126984 6.476190 92.657884  92.582275  83.323598
std 4.573834 3.481824 26.010283 25.740788  23.166747
min 2004.000000 1.000000 65.670000 66.890000 60.200000
25% 2008.000000 3.000000 71.480000 71.050000  63.950000
50% 2012.000000 6.000000 81.420000 81.460000  73.310000
75% 2016.000000 10.000000 109.680000 110.220000  99.200000
max 2020.000000 12.000000 170.130000 166.010000 149.410000
In[]:

XEEEF

ZOF1—hUTIILTE SHESFTDAEBEZSOH LT, XBMEBEFST -5ty bMeERALEY. CCTRRATZST—F
Y bDN\=232EF RIMIDTFIARIT7AILEUTAFTE,. 1963FDHONS1EHC EDREBAESENTLE
g_o

https://spdf.gsfc.nasa.gov/pub/data/omni/low_res_omni/ (https://spdf.gsfc.nasa.gov/pub/data/omni/low_res_omni/)

» omni2_all_years.dat
e omni2.text

Pandas®>1— /L TROFZMHE TS :

o 51, 2, 3% BHAEDE., ERHBEH (DOY) . BLUBAUERUET,

o H40 : B3 (R) -XBOXRE LEDRY ~DE,

o 541 : Dstf > F v O R-HEROFRE CRIE N8B OBSER 7> v IR (nT)

o 51 : F10.71>F v I X-10.7cmDERR (DFED. KBHATDRETENLZIFADLDY) . [KIBERODEAL]  (sfu)
(> A51-1)

COF—HEREBELT. XEBEOEH (RBIUDst) « F10.7cmDERR. HIUHIROBSREM (Dst) DORBICEFENSHZIH
EShEHREULET,

In [3]: df = pd.read_csv(“omni2_all_years. dat”,
delim_whitespace=True,
usecols=[0, 1, 2, 39, 40, 501,
names=["Year”, “DOY”, “Hour”, “R”, “Dst”, "“F10.77])

In [4]: df.head()

Out[4]:
Year DOY Hour R Dst F10.7

0 1963 1 0 33 -6 999.9

-

1963 1 1 33 -5 9999

2 1963 1 2 33 -5 9999
3 1963 1 3 33 -3 9999
4 1963 1 4 33 -3 9999


https://spdf.gsfc.nasa.gov/pub/data/omni/low_res_omni/

In [5]: df.tail()

Out[5]:
Year DOY Hour R Dst F10.7

508435 2020 366 19 999 99999 999.9
508436 2020 366 20 999 99999 999.9
508437 2020 366 21 999 99999 999.9
508438 2020 366 22 999 99999 999.9
508439 2020 366 23 999 99999 999.9

NTT—INHAHAFENTZDOT, DPUBEELTEIDENWVRIKUET, RIAC. A>TV IRBEHDS—>RELT
DIRIEDIREEN S, Python datetimeAT> 10 MIE D<K KD #EE Idpandas. Datetimelndex(CEE LE T,

pandas.to_datetime () BA#EERLT. [Year] . [DOY] . &KUY lHour] FINSFHLWAZFTYVIRIEER L. TN
ZdfD.indexT O/ \F« [CEFZIDEHTT, AERIIZHIBRLET.

In [6]: df.index = pd. to_datetime (df[“Year”] * 100000 + df[“DOY”] * 100 + df[“Hour”], format="%Y%j%H")
df = df.drop(columns=["Year”, “DOY”, “Hour”])

In [7]: import numpy as np

df ["Year"] 100000 + df ["DOY"] 100 + df ["Hour"](&. FIZHES LT, [%Y %j%H"TA4—<w MEEF. dfhead () H'&ER
ENB3EITY,

COF—=FY hTE T—HDF v v I FITEDHSNTNET, CNSOHREFENaNTESHRI D ENTEFET,

In [8]: df = df.replace({"R":999
“Dst”:99999,
“F10.77:999. 9}, np. nan)

INIEEXD. =ty bADL O— R, |RADCHZ TV TSN ERRICH > T >IN zRB ORI DR L
EACTHDZENOMDFET ., IfzbE 50840 0— REEMT D55F 2B BRI TILZPIBLTVET.

In [9]: print(“Dataframe shape: “, df.shape)
dt = (df. index[-1] - df. index[0])
print (“Number of hours between start and end dates: “, dt.total_seconds() /3600 + 1)

Dataframe shape: (508440, 3)
Number of hours between start and end dates: 508440.0
In [10]: h, d, y =24, 365, 55
print (f”{h} hours/day * {d} days/year * {y} years = {hxd*y} hours”)
24 hours/day * 365 days/year * 55 years = 481800 hours

{} hours”.format(h, d , y, hkd*y))
%d hours”%(h, d, vy, hkdky))

In [111: print("{} hours/day * {} days/year * {} vyears
print (“%d hours/day * %d days/year * %d years

24 hours/day * 365 days/year * 55 years = 481800 hours
24 hours/day * 365 days/year * 55 years = 481800 hours

F—HIL—LOARZETOY h9S

INTT—H(F [DifelEea] FERICRD,. REZRRITDIRENSGDET. FI. plot ) XVY REFRLET. UTFT
DENTNZHXLU T, BENDIEOZLEELTIEE,



In [12]:

Out[12]:

df.plot (figsize=(15,4))

df. plot (subplots=True, figsize=(15,6))
df.plot (y=["R”, “F10.77], figsize=(15,4))
df.plot (x="R”, y=["F10.7", “Dst”], style=".")

<matplotlib. axes. _subplots. AxesSubplot at 0x234252072b0>
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ZNIEKD. 4DDRRZTOY "I T(FP<ERENE L.

1. 1DDEHC TR TORFRIZ SOV hF B
2. ZNSEERNOY IOy MOy LT, ZNSZXDPEHEICERRLET (Ehxtr)

BRLUAIESOY T3
4. D1 DICH LU T2DDZEH =IOy 93

TNT. T—YDRBEDHNDTENTEFEY., FI10.7ERELKHEEALTED. TNZNEBRBOZBICEC TS DOE—2
PNEBRICEREBSNTWVWET., IRNTOREEICEZLD /A XHHD. DstEDEMREHR I D EFRE#TT ., TlE.
L > ROBEBRESSICEKRBEHICANTETEITLLOIN?

US>JU>0, O—-VUSIHE. BLUOED

F—AD /A XZR/SITEHIC. T—FEEBIETETEIT. CNETSCESETIEXRAENDDIzH. FRIDIHEEN
BREBMEDIERE(CDWTCEBIRI A3ENSHDET ., pandasld. .resample () XYY RTUB>TI2T0FBTEICEKD,
F—ADYUXLZRS ITEFRSEZRBUET,

In [17]: import matplotlib. pyplot as plt

plt. figure(figsize=(20, 10))

df[[“F10.77, “R"1].resample ("1y”).median().plot (figsize=(15,4))
Out[17]: <matplotlib. axes. subplots. AxesSubplot at 0x2341f1204a8>

<Figure size 1440x720 with 0 Axes>
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In [18]: plt. figure(figsize=(20, 15))

df[[“F10. 77, “R”1].rolling(24%365) . median().plot (figsize=(15,4))
Out[18]: <matplotlib. axes. subplots. AxesSubplot at 0x2341f20a518>

<Figure size 1440x1080 with 0 Axes>
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ZZ T df[['F10.7". "RNCELDSHDINEEOT —FITIL—LZHE L. FR-XD [UB2TS5—]| ATZxOb%
ERUFELUR. BFEORFCHIMEZED.

resample () (& BEK/ A XZ2EFRNMEVWTAF XTIy hMERHELFET. cnNEEBROO-U2TI1> RD
HEE ANERUT—YDUXLERUEIN, SHEEET—FRA> MIDWTEESNLBEOO-Y> T D1 > RIT
HITSNFI. INZITS(C™roling ) XYY REERATEFRI, TR BEIRRET LY —ZEHRLET,



O—YU>OEED1 > RODYAX#5|#8EUTERD., US> T LD IARBIEEFESIHRELVLTRDEY., TR : 7
TJAILRTIE STESNEE D« > RURNTE v v IR SN TULRLES. F10.78R5(CO < DHhDOF v v TN %=
BTEEI . COEMEIE. min_periods5IB TEE TEET,

RFa A MESBUT, US> TS—0O-UTATZ 1O NTERITTETBMOFEERHERLTEE,
E0E. BRITIVTYXLD—EBCIRDENTEBEHRY —ILTHBICENKLHBDET, HleLT. ARESEL
DERFE(CDEE T BIedDICEBML EENZFER I D HEECELSES0N,
In [22]: plt. figure(figsize=(20, 15))
df[[“F10. 77, “R"1].resample (“"3y”).median().diff().plot (subplots=True, figsize=(15,5))

Out[22]: array([<matplotlib. axes. subplots. AxesSubplot object at 0x000002340306FBE0>
<matplotlib. axes. _subplots. AxesSubplot object at 0x0000023403F26860>]
dtype=ob ject)

<{Figure size 1440x1080 with O Axes>

100 — F10.7

-100

o° o o AP o A

YA I OERMDEXREEE/IMEDF LG, COBBROBRAEESE/IMEICL O TERTEET.

FEIRATE & HBE DY E

REF10.7(CFHFNOFEDEIANG D ENETHRTEE T, CORBEEFES DIEHDERIRELNILY =)L,
pandas.plotting.autocorrelation_plot () T9,



In [24]: plt. figure(figsize=(20, 15))
pd. plotting. autocorrelation_plot (df[“R”]. resample (“1y”).median())

Out[24]: <matplotlib. axes. _subplots. AxesSubplot at 0x234053b5da0>
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In [28]: Dst_count
Dst_count

df[“Dst”]. where (df [“Dst”]1<-100) . resample (“1y”). count ()
Dst_count. reindex (df. index, method="bfill")

CNICEKD, BSEETOY MMERRESNET . HDEEDELERRECHIT DRI ETNBEAREOEBREFE T, >0
STUTENIZERERISERL T, StEZRBICERELEUZ. BRIDUIARIEFETHDH. [ST] #dF
HTAESNET. RADE—T (0DENDE) (FHINMEFETY. N RPN NMEDEBNIRHTENBEAELHELT
WBTEZBRUET . CNELLHENTZXEZERT A UILTT,

Dst1 > TV IORZED—ERT. RADEGENGINEDIHNEERLTHELL D, AELTVDEDIZTFX MERET
ITBZLFRICIBEFT, BRESRIIKGEEZRL. DstIMEUEEBIZRUE T, HF. HERDRE D DSHEZELT D
AR BERICK D TERSNDHIH T, DstaFBIEL T/ A XZHS L. REDHEENSGDINEDIH &R T DLED
TEFIN. NN SAHNZERTDIDEFEHUNWCEEZIITHATETEFT .. DstDZEN(F, ERERIC(E MR SHEN
BERIDA R NTRET BMEEMNH D, Dsth'onTZKRIE(CTFEID, O (C[EHET D E TICHISEEZ(FEBANIMNDET.
Dst?-100nTZ FEIDEIZEE LT, REPAEEZDETCETEFI . INZEALT. AEREDREZRELTHFELLD !

Dsth’-100% T [E] 25 & df ['Dst"]. where (df ['Dst"] <-100) TY XTI UT. CORGEZEBIZITES EOIT> NIEEDT>
NCEET,



In [29]: plt. figure(figsize=(20,15))
df [“Dst_count”] = Dst_count
df. plot (y=["R”, “Dst_count”], figsize=(15,10));

<Figure size 1440x1080 with 0 Axes>

— R

Dst_count

400

1970 1980 1950 2000 2010 2020

BVERH (KBEBROE—D) EXEORERCEIEENDDLSTY. L. TOX—AL—HMIEFE5(CED
NUI-23>hHpDFET. BRe<SAHDINSEND T ANZVERFRST. BRIV RVNMEETERNMELET D]

BN HDET,

AEETRHBERDYAL I

KRN EBREROY A OILICHEIL. ENSEBEHERTHEL LD, ZNIC(E. pandas&matplotlibZ A Uz K D1
RIEENMVETT, CORERT. BRL—MNIAHI B2 TUTTREETEFT.. CNICKD, TOv MV UBARE
([CTRD., ERNIERSIRDET,

In [31]: | # https./Jen. wikipedia. org/wiki/List of solar_cycles
minima = [71964-10", “1976-03", “1986-09”, “1996-08", “2008-12", “2019-12"]
df_daily = df. resample (“1D”) . mean ()

def split_into_cycles(df):
“““Returns a |ist of dataframes, one for each solar cycle
cycles = []
Z Split by solar cycle
for start, end in zip(minima[0:-1], minima[1:]):
cycle = df [start:end]
# Convert from dates to days from minimum
cycle. index = (cycle. index — cycle. index[0]). days
# Extend so that each cycle lasts a full 5000 days (filled with nan)
ix = pd. Int64Index (np. arange (0, 5000) )
cycle. reindex (ix)
cycles. append (cycle)
return cycles

sr 007

cycles = split_into_cycles (df_daily)



CNT. TNZNHERD YA UL EED5DDT—FIL—LEZEDUR S, cycesh TEFE Uz, &F—4FTIL—AT.

A>T VIR ZR/INSDOEEICEE L. reindex () ZERAULTENSZEIANTHUESIEEL T, TNSITH U TEM
HEARITCTETBRLDICUELURE. UTE B/I\SA=45D70OY cER L. B O)LZBWCEREDEET., ZDfl
Tl&. T¥)(CmatplotibZERA LT (sharex = Truex AL TETOY hx@ix > O UET) . MEZDEEIERL. KRIC
pandas 70w RO RICIBRLT. BNENATOY I BEICR> MUET axkwargZFERAULET . BH EITFRERS

DFIEFHEUET.
In [35]: fig, axes = plt.subplots(3, 1, figsize=(20,20), sharex=True)

for i, cycle in enumerate(cycles):
cycle["R”]. plot (ax=axes[0], label=f"Cycle {i}")
cycle["F10.77]. plot (ax=axes[1])
cycle["Dst_count”]. plot (ax=axes[2])
N_cycles = len(cycles)
(sum(cycles) ["R“1/N_cycles). plot (ax=axes[0], color="black”, label="Mean”)
(sum(cycles) [“F10.7”]1/N_cycles) . plot (ax=axes[1], color="black”)
(sum(cycles) [“Dst_count”]/N_cycles).plot (ax=axes[2], color="black”)
axes[0]. legend ()
axes[0]. set_ylabel (“Sunspot Number”)
axes[1].set_ylabel ("F10.77)
axes[2].set_ylabel (“Storm rate”)
axes[2]. set_xlabel ("Days since minimum”)
for ax in axes:
ax.grid()
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chnid. BMBPEVNCEDKSICRIRZIHZHERT BDICHIEET ., LA RMORMIK. XEFMA EMBESKEDIEE
OMAT. FALD—BUTEWTY . YA VILDOTGRIBET I LICED. RRICEEY A I)IChIz> TERED/IS
—>Z8EL. SOHL) A ADHERBERUTVNET . Chid. EREDEEIRY IRKEMINDIFEORETSH

D, JAXDZ\EFRFIEDER T &SR N T BDICH/IBET

BiE

PandasDHZERAL CHRINEFHB T DHRMIDATY TZ2EDKS(CHRITTEDINZFBELE UIZ. AVY REDRETED
BTCT 9T —ATEMBBFZ1TTEIT L. BRZGHEICTOY hIdHEERUELR.

In [ 1:



